

# 深学细悟入脑入心 笃行实干落地见效

## 中原区总工会

### 召开学习贯彻中国工会十八大精神专题会议

本报讯 11月15日,中原区总工会召开学习贯彻中国工会十八大精神专题会议。区总工会机关党员干部、街道工会主席及专干、劳动模范代表等30余人参加。

会议要求,要提高政治站位,深刻认识中国工会十八大的重大意义,要加强组织领导,创新宣传方式,协调运用好主流新闻媒体,充分发挥工会报刊、微信公众号等平台,采取覆盖广泛、机动灵活的“云宣讲”“微宣讲”方式,推进中国工会十八大精神走向基层、走进企

业、走近职工。

会议强调,各级工会和工会干部要将会议精神体现在履职尽责、做好本职工作的实效上,以更强的使命感和责任感加强工会的建设,切实把大会精神转化为推进工作的新方法、破解难题的新思路。要认真研究制定贯彻落实的具体措施,找准工会工作与党的中心任务的结合点、切入点、着力点,科学谋划思路举措,分解细化目标任务,不断寻求新突破、新发展与新局面,努力推动工会工作再上新台阶。记者 鲁燕

## 三官庙街道

### 百姓宣讲员理论宣讲进基层



本报讯 11月20日,三官庙街道开展“百姓宣讲员理论宣讲进基层”活动。此次活动邀请中原区百姓宣讲员刘永力为大家宣讲党史。

活动中,刘永力从解放—改革—复兴三个阶段分享了大量令人热血沸腾的党史故事,引起现场听众的共鸣和掌声。活动结束后,大家表示,在今后的工作生活中,将始终践行不忘初心、牢记使命的精神,担当实干、砥砺前行。

河南纺机社区党委开展“以案为鉴筑牢防线 警示教育专题片”主题党日活动,社区党员干部及辖区党员共计30余人参加活动。

活动结束后,全体党员干部面向党旗郑重宣誓,重温了对党忠诚的铮铮誓言,纷纷表示,今后将时刻把纪律和规矩挺在前面,以反面案例为警示,做到警钟长鸣、廉洁奉公,争做忠诚、干净、担当的表率,着力打造清正廉洁社区,释放为民服务“清新活力”。

湖光苑社区组织社区党员集中观

看警示教育片。旨在教育引导全体党员时刻牢记自己的党员身份,时刻谨记用纪律尺子丈量自己的言行,时刻坚守底线,不忘初心、牢记使命,更加积极主动参加主题教育,以高标准严要求确保取得实实在在的成效。

近日,一场聚焦身边榜样的分享交流会在西环路社区党群服务中心举行,社区工作人员讲述张学敏、毛林康、蒋小芬等同志的先进事迹,号召党员干部、居民群众学习他们对党忠诚的政治品格。活动中,张学敏向现场在座的党员、工作人员和居民代表讲述了他的事迹,以及他如何用实际行动将温暖传递给身边的人,并向社区工作人员讲解了社区应该如何更好地开展志愿服务活动。“老有所为,志愿不停,帮助别人,多做好事,是我一直要做的事,也一定会坚持下去!”质朴的话语,传递出了满满的正能量。

记者 鲁燕

通讯员 周菁 黄慧子 刘冰 赵芮 文图

## 建设路街道

### 坚持“实”字为要 积极担当作为

本报讯 11月17日上午,建设路街道邀请中原区委党校常务副校长韩中亮进行专题授课,辖区部分共建单位、街道班子成员、科室负责人、社区书记共计90余人参加。

韩中亮从开展主题教育的根本任务、具体目标和重大意义等方面进行理论宣讲,对全体干部职工加强思想政治理论学习、进一步提升党性修养具有很强的指导意义。

最后街道党工委负责人强调,在第

二批主题教育深入推进、全面深化的关键时期,一要坚持“学”字为先,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得扎实成效。二要坚持“实”字为要,积极担当作为,不能当一天和尚撞一天钟,要在聚焦问题和开拓创新上下功夫,推动主题教育各项工作见行见效。三要坚持“严”字当头,要敢于“刀刀向内”“刮骨疗毒”,以严的基调、实的措施、铁的纪律,深刻检视剖析、深挖思想根源、深入整改落实。记者 鲁燕 通讯员 赵艳丽

## 航海西路街道

### 开展“党在我心中 巾帼心向党”活动

本报讯 11月16日下午,航海西路街道民安社区妇联组织辖区居民到社区开展“党在我心中 巾帼心向党”活动,发挥妇联组织引导妇女群众参与基层民主建设的重要作用。

活动以向妇女同胞们宣传贯彻党的二十大精神为开篇,推动党的二十大精神深入人心,引领广大妇女坚定不移听党话、跟党走,借助评选“最美家庭”“最美女性”“好婆婆好媳妇”等活动,宣传优秀典型女性事迹,使广大妇女同志自尊、自信、自立、自强。通过入户宣传、社区妇联微信群等载体,详细讲解涉及家庭违法犯罪案例,宣传“反家暴”“保护未成年人”“尊老爱幼”等德法善举,从而有效预防和化解婚姻家庭纠纷,营造浓厚的“娘家人”社会氛



围。对于极少数家庭暴力现象,民安社区妇联将组织妇联执委、妇女中的骨干共同维护妇女合法权益,绝不让妇女身心健康受到伤害,做她们最贴心的“娘家人”。

记者 鲁燕 通讯员 余延亭 文/图

## 桐柏路街道

### 重温红色历史 传承“二七精神”

本报讯 11月17日上午,桐柏路街道晶华城社区党委组织社区自管党员赴郑州二七纪念馆开展了“重温红色历史 传承二七精神”主题党日

活动。郑州二七纪念馆是为纪念京汉铁路工人大罢工而修建的纪念性建筑物。活动中,党员们佩戴党徽,在工作人员的指引下登塔依次参观了序厅、“觉醒”、“淬炼”、“焕新”、“珍藏”等10个主题展厅,认真观看了每个展厅陈列的实物、图片、雕塑、文字等资料,详细了解二七大罢工那段风云激荡的红色历史,深刻领悟到了拼搏、奉献、进取的“二七精神”。随后,在社区负责人的带领下,全体党

员重温入党誓词,要时刻铭记革命先烈精神,积极参与社区网格化治理各项工作,勇担当敢作为,以实际行动传承革命先烈精神,践行初心使命。

为不断提高社区党员政治素养,开元社区开展党员活动日学习教育。活动中,开元社区负责人带头讲述自己作为党员干部的历程和感悟,以“学思想、强党性、重实践、建新功”为主题思想,要求全体党员从自身做起,夯实基础、率先垂范,为居民群众办实事、解难题。最后,参会党员们按照所属网格顺序依次发言,从自身角度分享学习心得。

记者 鲁燕 通讯员 王艳梅 王光辉

## 林山寨街道

### 思想学习入脑入心 基层实践走深走实

本报讯 11月15日,林山寨街道互助路社区党委、共建单位郑州市第十六初级中学共同开展主题教育思想理论学习,把“我为群众办实事”贯穿到主题教育全过程,切实推动主题教育和基层治理齐头并进。

全员覆盖“学”。社区组织在职党员、自管党员、全体工作人员以及第十六中学党员代表共计40余人参会,由第十六中学校长领学,坚持把“学思想”摆在首位,精心组织、扎实推进,号召广大党员带着信念学,联系实际学,在学习中坚定理想信念、铸牢对党忠诚、站稳人民立场。

互研互鉴“悟”。领学结束后,为达到“同学习、共研讨、齐进步”的学习目标,社区在职党员代表、新转入党员、社区党委书记、郑州市第十六中学校长依次发表学习感悟,现场进行学习交流,做到全员覆盖、全员参与、社区与共建单位联动,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂。

履职实践“干”。社区作为基层治理的“最后一公里”,更有责任有义务做到原原本本学,实实在在干,听民意、解愁盼。会议结束后,社区组织在职党员、自管党员及第十六中学党员志愿者前往友爱路26号院查看暖气接通情况,对楼院卫生进行整治清扫。

农业银行社区依托新时代文明实践站组织辖区党员、社区工作人员开展“小林课堂·书香润林”系列读书活动。农业银行社区结合辖区特点,以党建为引领,聚焦群众民生需求,把学到的本领用在为民办实事上。大家通过论述摘编内容进行交流讨论,对接下来社区治理工作进行安排部署。社区负责人要求大家都要学以致用、用以促学、学用相长,社区“两委”人员、网格长、微网格长要做好各项服务工作,时刻关注辖区困难群体、重点人员,了解其诉求,精准提供服务。

记者 鲁燕 通讯员 钟宇 岳雅